

В СФУ пройдёт «Школа анализа катастроф»

Дата события: 20–24 июня 2022 г.

Место проведения: онлайн

С 20 по 24 июня 2022 года на базе Политехнический институт Сибирского федерального университета в онлайн-формате пройдёт Международная летняя школа «Школа анализа катастроф».



К участию приглашаются студенты бакалавриата российских и зарубежных университетов, обучающиеся по образовательным направлениям, связанным с изучением направлений «Техносферная безопасность», «Механика и математическое моделирование», «Экология и природопользование», «Теплоэнергетика и теплотехника», «Энергетическое машиностроение», «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии», «Природообустройство и водопользование», а также специалисты служб охраны труда, органов надзора и контроля безопасности, службы производственной безопасности и охраны труда предприятий, организаций, экспертных и проектных организаций в области безопасности производства и сохранения окружающей среды, МЧС, Министерства природных ресурсов.

Программа школы

- История техногенных катастроф.
- Методы госуправления ЧС.
- Техногенные угрозы. Последствия катастроф и аварий.
- Возобновляемая энергетика — способ предотвращения климатической катастроф.
- Оценка и прогнозирование риска аварий и катастроф.

[Регистрация](#)

[Департамент международного сотрудничества СФУ](#), 27 мая 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26344>